



各 位

株式会社バルクホールディングス 代表取締役CEO 石原紀彦 (コード番号: 2467名証セントレックス) 問合せ先:取締役CFO 高橋 恭一郎 電話番号: 03-5649-2500(代表)

#### (開示事項の経過)

#### 大阪アリーナにかかる運営主体変更等に関するお知らせ

当社子会社株式会社サイバージムジャパン(東京都港区、代表取締役 CEO 石原紀彦、以下「サイバージムジャパン」)は、シティコンピュータ株式会社(和歌山県和歌山市、代表取締役社長 川原雅友、以下「シティコンピュータ」)及び DXHR 株式会社(東京都中央区、代表取締役 CEO 前田一成、以下「DXHR」)と近畿・中国・四国地方におけるサイバーセキュリティ教育に関する協業を目的として、シティコンピュータと DXHR の共同出資による会社(以下「本運営会社」)を設立し、協同してサイバーセキュリティ教育施設(以下「CYBERGYM 大阪」)を大阪府内に開設することに関し、2021 年 2 月 3 日付けで合意し、基本契約及びハイブリットアリーナにかかる販売・運用サポート・ライセンス契約(以下「当初契約等」)を締結しております。

このたび、当事者間の協議により、本運営会社は DXHR が主体となって設立し、シティコンピュータは本運営会社及びサイバージムジャパンの協業パートナーとして参画することとなったため、契約主体の変更等に伴い当初契約等を再締結いたしました。また、サイバーアリーナの開設予定地も変更いたしましたので、下記のとおり併せてお知らせいたします。

なお、2021 年 5 月を目途としておりました CYBERGYM 大阪の開設予定日につきましては、現時点で変更はありません。

記

- 1. 当初契約等からの変更内容
- (1) 本運営会社の概要(予定)

### 【変更前】

名称:サイバーコマンド株式会社 所在地:大阪府大阪市淀川区西中島

設立日: 2021年2月

事業内容: サイバーセキュリティ教育事業など

※資本金、出資比率及び役員構成は現時点では未定ですが、シティコンピュータの子会社となる予定です。

## 【変更後】

名称:サイバーコマンド株式会社

所在地:大阪府大阪市 設立日:2021年5月

事業内容: サイバーセキュリティ教育事業など

主な株主:DXHR

※資本金及び役員構成は現時点では未定です。

# (2) CYBERGYM 大阪の開設地(予定)

【変更前】大阪府大阪市淀川区西中島

【変更後】大阪府大阪市東淀川区東中島

### 2. 今後の見通し

本件が当期の連結業績に与える影響につきましては現在精査中であり、開示すべき事項が生じましたら速やかに開示いたします。

以 上